
MEDNARODNI  DAN  MATEMATIKE 2024 

DAN ŠTEVILA PI IN RUBIKOVA KOCKA 

ŠOLSKO  VEGOVO TEKMOVANJE 

 

        Letošnji Mednarodni dan matematike   

       14. marec 2024 je potekal pod sloganom    

           "Igranje z matematiko". 

 

Že zgodaj zjutraj smo učence pred vhodom presenetili z vprašanjem, ali bi znali izračunati obseg 

hula-hop obroča. Nekateri so obseg hitro izračunali, drugi, predvsem mlajši učenci, pa so obroč 

raje zavrteli. Vsaj trikrat . 

V šolski avli smo pripravili razstavo, ki je likovno-matematično obarvana z naslovom   "Igra 

številk, simetrije in prostora ..." 

Prav tako smo na ta dan pri pouku izvedli različne aktivnosti in se tako pridružili mednarodnemu 

praznovanju. Učno snov smo utrjevali  ali se naučili kaj novega s pomočjo družabnih iger z 

matematično tematiko.  

Učenci 8. in 9. razredov naše šole sodelujejo tudi na natečaju, ki ga organizira Društvo 

matematikov, astronomov in fizikov. Na natečaju sodelujemo s kratkim filmčkom ter domiselno 

pesmico o decimalkah števila pi. 

 

Tudi šolski jedilnik je bil v četrtek, 14. 3., tradicionalno matematičen.   

 

Organizirali smo šolski tekmovanji v hitrostnem sestavljanju Rubikove 

kocke in recitiranju decimalk števila pi.  

Najprej smo organizirali  oddelčna tekmovanja v hitrostnem sestavljanju 
Rubikove kocke. Oddelčni prvaki so se pomerili med seboj. Najhitrejši je 
bil Krištof Sečnik (4. b), sledila sta mu Marcel Mavrič (8. a) ter Jakob Brank (5. b).   
 

Prav tako smo na šoli poiskali učence, ki so si zapomnili čim več decimalk števila 
pi. Največ decimalk si je zapomnila Klara Ribič (6. b), drugi najboljši je bil Žiga 
Trček (8. b), na tretjem mestu pa je bila Manca Kolmanič (7. a). 

 

V četrtek, 21. 3. 2024, smo matematični teden zaključili z reševanjem 

matematičnih nalog.  Za učence 8. in 9. razreda je potekalo tekmovanje  v 

znanju matematike za Vegova priznanja, za učence od 1. do 7. razreda pa 

tekmovanje osnovnošolcev v znanju matematike za Kenguru Vegova 

priznanja. 

 


